

ANUNȚ INIȚIERE PROIECT

**Creșterea capacității de răspuns în
domeniul CBRNe prin specializarea
echipelor responsabile de investigarea
și soluționarea incidentelor de acest tip**

ProtecThor – IS333A_01

Fondul Securitate Internă 2021-2027



Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, implementează în parteneriat cu Unitatea Militară 0472 București (având ca unități asigurate Brigada Antiteroristă și Unitatea Militară 0198 București) și Inspectoratul General al Poliției Române proiectul „Creșterea capacității de răspuns în domeniul CBRNe prin specializarea echipelor responsabile de investigarea și soluționarea incidentelor de acest tip – ProtecThor”.

Proiectul este finanțat prin Programul Național 2021-2027 Securitate Internă, OS3 - Sprijinirea consolidării capacităților statelor membre în ceea ce privește prevenirea și combaterea criminalității, a terorismului și a radicalizării, precum și gestionarea incidentelor, a riscurilor și a crizelor legate de securitate, inclusiv printr-o cooperare sporită între autoritățile publice, organele, oficiile și agențiile relevante ale Uniunii, societatea civilă și partenerii privați din diferite state membre, apelul de proiecte IS333A.

Finanțarea nerambursabilă este asigurată în baza contractului de finanțare IS333A_01/24.12.2024 încheiat cu Autoritatea de Management Afaceri Interne, Direcția Fonduri Externe Nerambursabile din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Valoarea totală a proiectului este de 4.999.789,00 lei cu TVA, din care 3.749.841,75 lei finanțare europeană nerambursabilă și 1.249.947,25 lei cofinanțare națională proprie.

Perioada de implementare este de 18 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 24.12.2024 – 23.06.2026.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea nivelului de securitate a populației din România prin dezvoltarea capacității autorităților române responsabile de a proteja comunitățile de pericole generate de utilizarea de substanțe și materiale încadrate în sfera CBRNe în scopuri agresive, violente, teroriste.

Prin scopul și rezultatele sale, proiectul generează creșterea capacității autorităților de a fi pregătite pentru diverse provocări din domeniul CBRNe și va permite abordarea cu profesionalism a viitoarelor incidente.

Rezultate propuse sunt: specializarea a 20 de cadre din cadrul SRI și IGPR prin intermediul unor cursuri de eliminare a munițiilor explozive și a dispozitivelor explozive improvizate, dotarea IGPR cu echipamente necesare prelevării, examinării și identificării substanțelor chimice cu potențial exploziv în cazul producerii unor incidente de tip CBRNe, precum și specializarea a 4 cadre IGPR în domeniul analizelor fizico-chimice a reziduurilor rămase în urma exploziilor sau a substanțelor explozibile.

Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații, e-mail: relatii@sri.ro.